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Nr sprawy D25M/252/N/50-81rj/23
                                                                                                                                                                             Gdynia, dnia 30 stycznia 2024 r.
Wykonawcy 
biorący udział w postępowaniu
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Zakup zestawu narzędzi na Pododdział Chirurgii Rekonstrukcji Głowy i Szyi w Szpitalu Morskim im. PCK w Gdyni – uzupełnienie
1. Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. (dalej Zamawiający), na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.), udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców:
Pytanie 1 – dotyczy zadanie 2 zestaw narzędzi:
(WYMAGANIA MATERIAŁOWE I KONSTRUKCYJNE – załącznik nr 2A do SWZ pkt. 3) 
Czy z uwagi na to, iż oferowane narzędzia jako wyroby medyczne muszą spełniać wymogi odpowiednich dla nich norm jakości dotyczących technologii wytwarzania, a producenci nie mają obowiązku udzielania szczegółowych informacji z tym związanych, Zamawiający odstąpi od wymogu potwierdzenia hartowania próżniowego?
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od wymogu opisanego w pytaniu.
Pytanie 2 – dotyczy zadanie 2 zestaw narzędzi:
(WYMAGANIA MATERIAŁOWE I KONSTRUKCYJNE – załącznik nr 2A do SWZ pkt. 3) Prosimy o odstąpienie od wymogu matowej powierzchni narzędzia z uwagi na to, że niektóre elementy narzędzi z powodów technologicznych nie podlegają matowieniu, np. ostrza nożyczek. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu opisanego w pytaniu. Uwaga zmiana zapisów SWZ. 
Pytanie 3 – dotyczy zadanie 2 zestaw narzędzi:
(WYMAGANIA MATERIAŁOWE I KONSTRUKCYJNE – załącznik nr 2A do SWZ pkt. 7) Prosimy o odstąpienie od wymogu dekontaminacji i dezynfekcji maszynowej w myjniach- dezynfektorach preparatami dopuszczonymi przez producenta narzędzi. Do czyszczenia narzędzi należy stosować preparaty zgodne z przeznaczeniem producenta preparatu do dekontaminacji. Producent narzędzi nie publikuje i jednocześnie nie ogranicza listy preparatów do dekontaminacji. Zgodnie z Rozporządzeniem MDR wytwórca preparatu odpowiada za jego przeznaczenie i skuteczność.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu opisanego w pytaniu. Uwaga zmiana zapisów SWZ.
Pytanie 4 – dotyczy zadanie 2 zestaw narzędzi:
(WYMAGANIA MATERIAŁOWE I KONSTRUKCYJNE – załącznik nr 2A do SWZ pkt. 8) Z uwagi na fakt, iż producent oferowanych narzędzi nie publikuje listy i jednocześnie nie ogranicza środków czyszczących do manualnego doczyszczania trudnych zabrudzeń na instrumentach do konkretnego wykazu zalecanych preparatów, prosimy Zamawiającego o odstąpienie od przedstawienia przez Wykonawcę listy zalecanych preparatów. Przy wyborze rekomendowanego środka do czyszczenia należy kierować się jego przewidzianym zastosowaniem, gdyż to producent tego środka decyduje do jakich wyrobów jest on przeznaczony i w jaki sposób należy go używać.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu opisanego w pytaniu. Uwaga zmiana zapisów SWZ.
Pytanie 5 – dotyczy zadanie 2 zestaw narzędzi:
(WYMAGANIA MATERIAŁOWE I KONSTRUKCYJNE – załącznik nr 2A do SWZ -pkt. 14) Prosimy o odstąpienie od wymogu znakowania narzędzi napisem identyfikującym użytkownika. Dodatkowe oznakowania wydłużają czas dostawy i mogą nie być możliwe do naniesienia z powodów technologicznych.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od wymogu opisanego w pytaniu.
Pytanie 6 – dotyczy zadanie 2 zestaw narzędzi:
(WYMAGANIA MATERIAŁOWE I KONSTRUKCYJNE – załącznik nr 2A do SWZ – pkt. 14) Prosimy o odstąpienie od wymogu unikalnego kodu w systemie DATA MATRIX w przypadku narzędzi o tym samym numerze katalogowych pochodzących z tej samej partii dla części 2. W przypadku gdy producent stosuje jako oznakowanie nr partii a nie numer seryjny, niemożliwe jest aby każde narzędzie z tej samej partii posiadało unikalne oznakowanie. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od wymogu opisanego w pytaniu. 
Pytanie 7 – dotyczy zadanie 2 zestaw narzędzi:
(WYMAGANIA MATERIAŁOWE I KONSTRUKCYJNE – załącznik nr 2A do SWZ pkt. 19-26) Prosimy o odstąpienie od wymogu naprawy i regeneracji w ramach gwarancji narzędzi w części 2. Oferowane narzędzia nie podlegają naprawie i regeneracji, a w przypadku naprawy podlegają wymianiane na nowe. Nieodpłatna wymiana nie dotyczy uszkodzeń z winy użytkownika lub nienależytego użytkowania narzędzi. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od wymogu opisanego w pytaniu.
Pytanie 8 – dotyczy zadanie 2 zestaw narzędzi:
Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancja nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji? 

Odpowiedź: Zamawiający nie potwierdza, że gwarancja nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia. 
Pytanie 9 – Zadanie nr 2 – Zestaw do operacji nowotworów nosa i rekonstrukcji nosa

zewnętrznego

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie nieznacznych różnic w wymiarach niżej wyspecyfikowanych narzędzi i nazwach (specyfika danego producenta), co umożliwi naszej firmie złożenie konkurencyjnej oferty:

Poz.1) Nóż o dł. 130mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.3) Watotrzymacz o śr. 1,2mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.4) Nożyczki o dł. 10,5cm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.5) Nożyczki o dł. 115mm lub nożyczki o nazwie Cottle-Masing, pozostałe

parametry bez zmian.

Poz.6) Nożyczki o dł. 150mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.7) Nożyczki o nazwie własnej Winter i dł. 9,5cm, pozostałe parametry bez

zmian.

Poz.8) Nożyczki o nazwie własnej Hough, identyczne z wymaganymi.

Poz.9,10,11,12,13,) Dłuto o dł. 180mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.14,15,16) Dłuto o nazwie własnej Silver, identyczne z wymaganym,.

Poz.18) Haczyk o dł. 210mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.19) Haczyk o dł. 190mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.20,21) Haczyk o dł. 140mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.22) Haczyk o dł. 160mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.23) Retraktor o dł. 180mm, wym. 45x7/10mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.24) Raspator o dł. 200mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.26) Elewator o dł. 220mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.27) Elewator o dł. 150mm, pozostałe parametry bez zmian.

Poz.34) Młotek o dł. 190mm, pozostałe parametry bez zmian.
Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie dopuszcza. 
WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.
2. Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Pzp w związku z pytaniami i treścią odpowiedzi przedstawioną powyżej zmienia treść SWZ w zakresie odstąpienia od wymogów umieszczonych w załączniku nr 2A do SWZ opisanych w pytaniach i odpowiedziach na pytania o numerach od 2 do 4.
UWAGA: W PRZYPADKU ZAOFEROWANIA PARAMETRU DOPUSZCZONEGO NIN. PISMEM, ODMIENNEGO OD OPISANEGO W ZESTAWIENIU PARAMETRÓW WYMAGANYCH – ZAŁĄCZNIK NR 2 DO SWZ, WYKONAWCA JEST ZOBOWIĄZANY DO ADNOTACJI W ZAŁĄCZNIKU NR 2, IŻ OFERUJE PARAMETR DOPUSZCZONY NN PISMEM ZE WSKAZANIEM NUMERU PYTANIA I ODPOWIEDZI DOPUSZCZAJĄCEJ.
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